

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2024年9月20日）

■第2版 第1刷（2023年12月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第3章 微生物の活用					
73	左段 下から15～16行目	乳及び乳製品の成分規格等に関する省令(乳等省令)	乳及び乳製品の成分規格等に関する 命令(乳等命令)	2024年4月1日, 食品衛生基準行政に関わる権限が厚生労働省から消費者庁に移管されたため変更	24/09/20
図表					
73	表10 タイトル	発酵乳・乳酸菌飲料の規格(乳等省令)	発酵乳・乳酸菌飲料の規格(乳等 命令)	2024年4月1日, 食品衛生基準行政に関わる権限が厚生労働省から消費者庁に移管されたため変更	24/09/20